

ВПЕРЕД

Орган Загорского ГК и РК ВКП(б),
городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 124 (2145)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 31 мая 1942 г.

Год издания 12-й

Готовиться к профсоюзно-комсомольскому кроссу

Первомайский приказ товарища Сталина поставил перед Красной Армией, перед всеми трудящимися боевую задачу — завершить в 1942 году разгром немецко-фашистских войск и очистить советскую землю от гитлеровских мерзавцев.

Поэтому сейчас, как никогда, успешными темпами должна идти подготовка боевых резервов. В любую минуту мы должны дать для пополнения рядов Красной Армии уже опытных в военном деле бойцов, хорошо закаленных, физически выносливых, готовых к любым походам.

Поэтому особо важное значение приобретает сейчас второй профсоюзно-комсомольский кросс, который будет проводиться в нашей стране, по решению ЦК ВЛКСМ, с 7 по 21 июня. В честь комсомольских и профсоюзных организаций обеспечить отличную подготовку и успешное проведение этого кросса.

Кросса остается всего неделя. Подготовка к нему на загорских предприятиях — явно неблагоприятная. Не считая ремесленно-производственной № 22, где проведен медико-физкультурный и начаты тренировки, ни на одном предприятии города и района, к кроссу не готов.

В городском комитете по делам физкультуры и спорта только что создан оргкомитет по кроссу. Без широкой помощи профсоюзных и комсомольских организаций нашим комитетам по делам физкультуры и спорта с подготовкой к кроссу не справиться. А ведь кросс — военнизированный, это — боевая задача сегодняшнего дня. Необходимо ее выполнить на отлично во что бы то ни стало.

Значит, партийным организациям предприятий надо взять это дело также под свой усиленный контроль, профсоюзным комитетам надо в корне изменить свое отношение к физкультуре и раз и навсегда уяснить, что физкультура неотъемлемая от военной учебы.

В кроссе должны принимать участие не только юноши и девушки, но и все мужчины и женщины, состоящие в рядах бойцов всеобщего, в подразделениях Осоавиахима и МПВО, все желающие.

Товарищи физкультурники, спортсмены, бойцы всеобщего и МПВО, резервисты Красной Армии! Все выходите на тренировки, учитесь метать гранату, переползать по-пластунски, состязаться в беге!

Спортсмены Загорска и Загорского района, боритесь за первые места в этом соревновании!

В кружке художественной самодеятельности

Кружок художественной самодеятельности Института игрушки готовится к летним выступлениям для бойцов подшефного госпиталя.

Коллектив разучивает роли новой намеченной к постановке пьесы «Блокнот» и подготавливает отдельные номера декламации, художественного чтения и пьески. Женский хор разучивает русские песни.

Т. Г. Монахова.

На фронтах отечественной войны

МАСТЕРСТВО СОВЕТСКИХ ВОИНОВ

ЮГО-ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ. Бой последних дней выявили сотни самоотверженных воинов, мастеров военного дела. Меткость стрельбы и точный расчет в нанесении ударов, умение максимально использовать возможности оружия и техники — вот что стало отличительной чертой передовых бойцов, претворяющих в жизнь приказ товарища Сталина.

Против крупного отряда фашистов был направлен минометный взвод коммуниста Сиденко. Минометчики выдвинулись вперед пехоты и метким огнем подавили станковый и два ручных пулемета, уничтожили многих фашистских солдат. Лишившись пулеметов, немцы не смогли устоять против решительного удара нашего стрелкового подразделения. Так взаимодействуют на фронте пехотинцы и минометчики.

Боевое сталинское племя

Вот она, эта толстая, красиво переплетенная тетрадь, на обложке которой художник-красноармеец с любовью вывел три слова: «Боевое сталинское племя». Комиссар передает ее осторожно и очень бережно, как мать передает из своих рук любимое дитя. И в самом деле, эту тетрадь читаешь с уважением.

Это интереснейший человеческий документ. Это одновременно и летопись, и дневник, и сухой простодушный рассказ о героических буднях отечественной войны, и красная доска героев. Это дневник не отдельного человека. Это дневник части. По почину комсомольцев части тетрадь была заведена два месяца назад. Сейчас сюда, по рекомендации командиров подразделений, заносится запись о самых интересных боевых делах части, о выдающихся подвигах людей и подразделений.

Тетрадь открыта тремя ланоническими записями:

«Сегодня стрелковое отделение командира Вулганова уничтожило два ДЗОТ'а и истребило 78 гитлеровских захватчиков».

«Огневого взвод лейтенанта Губанова подвел итог своей боевой деятельности. За последние месяцы он уничтожил в боях

Второй профсоюзно-комсомольский кросс призван приобщить широкие массы молодежи к упорной физической закалке. Тысячи юношей и девушек должны научиться мускул свой, дыхание и тело тренировать с пользой для военного дела.

В борьбе с немецкими танками широкое применение находят отечественные противотанковые ружья. Против одного из подразделений враг направил большое количество танков, которые с воздуха прикрывались самолетами. За танками шла немецкая пехота, которая рассчитывала вслед за бронированными машинами прорваться на наши рубежи. Но меткий огонь из противотанковых ружей, в результате которого было подбито несколько машин, заставил колонну врага повернуть вспять. Комбинированный удар немцев, построенный на взаимодействии пехоты, авиации и танков, натолкнулся на мастерское использование нашими бойцами оружия, которое непрерывно поступает на фронт с советских заводов.

Г. ГРИГОРЕНКО.

4 немецких танка, два орудия, две минометных батареи, до 20 ручных пулеметов и 500 солдат».

«Сегодня отличился в борьбе за деревню Н. пулеметчик Бойчук. Он расстрелял из своего пулемета 12 немцев, а всего Бойчук уничтожил 50 гитлеровцев».

Это запись одного дня. За два месяца существования тетради «Боевое сталинское племя» сюда занесены 195 записей о героях части и подвигах героических подразделений.

Мы подсчитали итоги ланонических боевых записей. Цифра получилась разительная. За время существования тетради бойцы части уничтожили 6.441 гитлеровца, уничтожили 24 и подбили 46 вражеских танков, сбили из пехотного оружия три немецких самолета.

Летописцы части продолжают делать свои записи, отражая в тетради для будущих поколений подвиги героев отечественной войны. Между бойцами и командирами части ведется боевое соревнование за право быть занесенными в почетную тетрадь, озаглавленную «Боевое сталинское племя».

Б. ПОЛЕВОЙ.

Калининский фронт.

ВЕСТИ С КОЛХОЗНЫХ ПОЛЕЙ

Намеченный план перевыполнили

Колхоз с. Киримово, Воздвиженского сельсовета (председатель колхоза С. И. Косарев), 29 мая первым по сельсовету закончил весеннюю посадку картофеля на 14 гектарах (при плане 12 гектаров). Из них 0,5 гектара засажено картофелем в фонд обороны.

М. И. Белов, председатель Воздвиженского сельсовета.

Заканчиваем весеннюю посадку картофеля

Колхоз с. Филимоново, Морозовского сельсовета (председатель с/с. т. Головачев), начал посадку картофеля 25 мая. За это время мы посадили картофеля более, чем на 8 гектарах.

Ежедневно в поле работают на шести лошадях. Пангут подростки — т.т. Вавицын, Богомолов, Смирнов и Корнев. Все они впервые в этом году вышли на пахоту, но работают усердно и хорошо. Ими руководит на поле опытный пахарь — колхозник В. А. Семенин. Через три-четыре дня мы закончим весеннюю посадку картофеля.

И. Морозов, председатель колхоза.

В Еремине эспаздывают

Скорейшее проведение посадки картофеля — боевая задача. Но, повидимому, колхозы Ереминского сельсовета (председатель сельсовета т. Пеганова) плохо усвоили эту истину: они еще только начинают посадку картофеля.

На 29 мая колхоз с. Сырнево (председатель т. Жарков) посадил картофеля всего 2,3 гектара; колхозы селений Генутьево и Ново-Григорково — всего по 2 гектара, а остальные колхозы сельсовета и вовсе не начинали сажать картофеля.

Такими черепашиными темпами проводит весенний сев Ереминский сельсовет.

А. Алексеев.

Физкультуркружки должны быть на каждом предприятии

Опыт, приобретенный нашей доблестной Красной Армией за время отечественной войны, говорит о том, что для полноценного бойца необходима не только разносторонняя военно-техническая подготовка, но и хорошая физическая закалка, знание всех видов спорта, в особенности — ходьбы на лыжах и бега по пересеченной местности.

Поэтому не случайно сейчас уделяют такое серьезное внимание второму профсоюзно-комсомольскому кроссу и ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Об условиях кросса, о нормативах для бега, по гранатометанию и переползанию по-пластунски в газете «Вперед» уже писалось. Надо сейчас мобилизовать весь профсоюзный и комсомольский актив на организацию подготовки к кроссу.

Но этого мало. Нельзя по-кампанейски подходить к этому делу. Если мы

даже сумеем хорошо провести кросс, но на наших предприятиях вновь, как это было за последние месяцы, профсоюзные и комсомольские организации устроятся от руководства физкультуркружками, забросят заботу о них, то мы этим самым не выполним основную задачу: — подготавливать нашу молодежь к вступлению в боевые резервы Красной Армии и в Красную Армию.

На самом же деле до сих пор (за последние 5—6 месяцев) так оно и было: физкультурную считали маловажным делом, почти всюду и везде ее ослабили, а на таких предприятиях, как завод «Красная Звезда», Трикотажная фабрика, завод «Главучтехпрома», артель имени РККА, зоотехникум, — ее совершенно прекратили.

Руководители этих предприятий недооценивают до сих пор значение физкуль-

туры в деле военной учебы, подготовки боевых резервов для Красной Армии. С таким положением мириться нельзя. Комсомольцы вновь и вновь должны быть застрельщиками в деле укрепления физкультурдвижения, в организации работы физкультуркружков на боевой лад.

Физкультура и спорт — в помощь Красной Армии! Юноши и девушки, записывайтесь в физкультуркружки, изучайте военное дело! Физкультура закалит вас, сделает выносливыми, подготовленными к любым походам, к любым трудностям в боевой жизни.

Первое наше испытание — на отлично провести второй профсоюзно-комсомольский кросс. Давайте это испытание выдержим на отлично.

Харитонов, председатель городского комитета по делам физкультуры и спорта.

